

Вечерний Ставрополь. – 2016. – 1 марта (№ 35). – С. 4.

МОЛОДЫЕ УЧЕНЫЕ СТАВРОПОЛЬЯ ПОЛУЧИЛИ ГРАНТЫ ПРЕЗИДЕНТА

Ставропольские молодые ученые – кандидаты наук **Владимир Самойленко** и **Алексей Бобрышев**, доктор наук **Владимир Мартиросян** – стали лауреатами грантов Президента Российской Федерации.

Отбор проектных заявок проводило федеральное Министерство образования и науки совместно с Советом по грантам Президента для государственной поддержки молодых российских ученых.

Работы ставропольских ученых признаны лучшими среди более 2,5 тысячи материалов претендентов со всей России.

Работа Владимира Самойленко из Ставропольского государственного аграрного университета посвящена внедрению импортозамещающей технологии и оборудования для повышения энергоэффективности систем оптического облучения промышленных тепличных комплексов. Область интересов Алексея Бобрышева, также сотрудника аграрного университета, – трансформация учетно-аналитических функций управления экономическими субъектами в условиях кризисных процессов в экономике. Владимир Мартиросян из Всероссийского научно-исследовательского института кукурузы занимается разработкой профилактических пищевых продуктов из зерна гибридов кукурузы отечественной селекции.

Конкурс президентских грантов проводится среди молодых кандидатов и молодых докторов наук по десяти крупным направлениям. Победители в течение двух лет получают финансирование своих работ в размере 600 тысяч и одного миллиона рублей для кандидатов и докторов наук соответственно.